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1. BbiGepuTte camyto 605bLuy0 APO6b:

23 14 5 11
Onsg Opg  OB)3 on &

2. Yemy paBHO yMeHblLUaeMoe, ecfiv BblyMTaemoe
paBHo 1,213, a pa3HocTb 0,977
Or) 1,31

Onay2,183 (OB)0,243 (OB) 1,116

3. Kakyo umndpy HykHO NOCTaBUTb BMECTO *, YTOObI
HepaBeHCTBO CTasio BEPHbIM?

3,*6 > 3,26
OA)o OB) 1 OB)2 On 3

4. Kakon n3 yrnoB, n3o6paxeHHbIX Ha PUCYHKe,
ABNAETCSH OCTPbIM?

OA) \ OB)
Os) / Or)
¥

5. Kakoe uucno 6yaet cnegyrowmm?
4,85; 4,93; 5,01; ...

Onays06 (Op)s507  (O)s508  (Or) 5,09

6. Ha koopamMHaTHOM fy4ye oTMe4YeHbl TOYKU: A ‘2%),
B (2,95), C (%), D (%’), E (2,5). Kakue Touku nexar
mexay Toukamu A n B?

OA)cub

(OB)DME

(OB)CHE
OI’) Toneko E

7. U3BecTHO, 4TO 15% 4ncna paBHbl 18. YT10 3TtO

3a yucno?
Oay120 Opy27ro - OB)2,7 On 1,2

8. Bbluncnure:

7 (4..3] ,3
7L (1:23)-43
Om1s Op%  Op20z Ona2o

9. Mpwm Kakom 3HaYeHun b apobL 4b-5)-2-12 515' 2-12
6yaeT npaBUNLHON?

Oa10  Oeb)s OB)6 On s

10. BbiGepuTe BepHOe paBeHCTBO:
(OA)1314=0,13 kr (OB)10kr=0,11
OB)112am=1,12 m (Or) 24 m=0,024 km

11. Mpwu kakom 3HaYeHUU a BbipaxeHue 17a aBnaeTcA

NpPOCTbIM Yncnom?
Os)3 Qr) 4

OA)1 OB)2

12. CpegHee apudmeTryecKkoe YeTbipex Yncen
paBHoO 3,5, a cpegHee apucdmMmeTUyeckoe Tpex
Apyrux yucen paBHo 7. Yemy paBHO cpeaHee
apudmeTnyeckoe Bcex 3TUX umcen?

On s

Oay105 Opy15 OBy 7

13. [1Ba oAMHAaKOBLIX KBagpaTa nnowaabsto 16 cm’
CIIOXWJIIU TaK, YTO MOJTYYUIICA NPSIMOYrONbHUK.
Yemy paBeH nepuMMeTp 3TOro NpAMOYrofibHuKa?

Oay2aem Op)32em OB)20em () 28cm

14. Ykaxkute nponopuuio, KoTopas aBnsieTcs
HeBEepHOM.

(OA)12:33=4:11
(OB)7,5:5=36:24

(OB)3:2=
On3:5=

Wl A=
o= o=

15. Yemy paBHO 3HauyeHue BbipaXeHuUsi , €Cnun

3 2a +3b
OTHolleHUe d K b paBHO 5?

Ows Omg O Ong




16. CkonbKoO cyliecTByeT ABY3Ha4YHbIX Yncen, uudpa
€AVNHUL, KOTOPbIX Ha 4 6onblue uudpbl 4eCATKOB?,

Ona15 Ob)6 (OB) 10 On s

17.Yucna 782,05348 u 219,62451 okpyrnunu
0O TbICAYHbIX. Yemy paBHa pa3HOCTb
nony4uBLUMXCA Yucen?

(OA) 572,428 (OB) 562,429
(OB) 572,429 Or) 562,428

18. Pyuka Ha 25% popoxe kapaHgawa. Ha ckonbko
KapaHAall geweBrne pyyku?

(OA) na 25%()B) Ha 30% ()B) ha 80% () Ha 20%

19. MepumeTp durypbl, U306pakeHHON Ha PUCYHKe,
paBeH 64 cM. Yemy paBHa eé nnowagb?

(OB) 128 cm?
Or) 154 cm?

(OA) 192 cm?
(OB) 256 cm?

20. % yucna x coctaBnseT % yucna 558. Yemy

paBeH x?

Onaysar OB)172 QOr) 375

992
OsB) 55

21. Bo CKONbKO pa3 U3MeHUTCSA YacTHoe, ecnin

AaenuvumMmoe yBeriuinTb B 3% pa3a, a genuTterb

YMeHbLWUTb B 4 pa3a?
OA) yMeHbLnTCA B 15 pas

16
OB) YBENU4MUTCA B 1 pa3

16
OB) YMEHbLUIMTCA B 7 pa3
Ol‘) yBenuuntca B 15 pas

22. Bbluncnure:

23. Yucno a 6onble yucna b Ha 20%, a uucno
C MeHbLle yucna a Ha 40%. Ha ckonbko
NPOLEHTOB YUCIO C MeHbLe Yucna b?

(OA) Ha 28%()B) Ha 20% (OB) Ha 30% () Ha 18%

24. Npw KakomMm 3Ha4YeHUn a ApoodbL % 6onble %,
HO MeHbLue 1?

OnA)2 OB)3 OB) 8 Or) 12

25. B kyBLWUH nomewaeTtca 900 mn BoAabl. Ero
HanonHunm Ha 0,3. CKONbKO MUNNUIIUTPOB BOAbI
eLé NoOMecTUTCsl B 3TOT KYBLUUH?

(OA) 600 mn(OB) 630 vn (OB) 700 mn () 730 mn

26. Yemy paBHO OTHOLLEHMeE Nowanm
3alITPMXOBAHHOW YacTu KBagpara
K He3alWTPMXOBAHHOW YacTU NPSIMOYrofibHUKA,
ecnn Ux nnowaan ogMHakoBbl?

oAk Os) On

—
>N

27. Cymma aByx uucen paBHa 84, a cymma 15%
nepBoro yucna u 30% BTOpOro Yyncna pasHa 18.
Yro 3710 32 uncna?

(OA)7,21 76,8
(OB) 16 1 68

(OB) 10,81 73,2
(Or) 48u 36

28.K % Yaca npubaBunu % yaca. CkonbKo

nony4nnocb MUHYT?

OA)19 i OB) 64 mur (OB) 10 M () 73 mun

29. Yemy paBHa cyMma BCeX HEYETHbIX TPeX3HauyHbIX
yucen?

(OA) 2475000)B) 246500 ()B) 257500 () 256500

30. BbibepuTe BepHOe yTBepXKaeHue:

OA) YT06bl YMHOXWTbL APOObL Ha HaTypanbHOe Y1CIo,
HY>XHO YMHOXWTb YACIUTENb U 3HamMeHaTenb
Apobu Ha 3To Ymcno

OB) Y100l YMHOXWTb AP0OOb Ha HaTypanbHOE YUCIIO,
HY>KHO YMHOXWUTb 3HaMeHarenb gpobu Ha
3TO uncno

OB) UTtobbl pasgenuTb Apobb Ha HaTyparnbHe YMcno,
HY>XHO pas3fenuTb YUCIMTENb N 3HaMeHaTernb
apobu Ha 31O Yncno

OF) YUTto6bl pasgenuTb Apobb Ha HaTypanbHOE YMCHo,
HY>XHO YMHOXWTb 3HaMeHaTenb A4pobu
Ha 3TO YMcno




